

摆脱问题的药丸

Eli Xolyn 来自瓜地马拉，她叙述圣施礼华如何帮助她的家庭

2010年10月24日

我居住在瓜地马拉，Santa Fe Ocana，家里有十一个人。父亲有一块大玫瑰园，家人帮他做园里的工作，母亲现年43岁，当她怀最後一胎时，因为肚子痛，必需看医生，医生叫她服药终止怀孕，并说服药很容易，不会疼痛，然後她可以接受治疗，而且复原绝对没问题。

父亲听了就拒绝。他说：「这完全是错误的，我们要另找医生」，并向圣施礼华祈求一切顺利。在不同医药团队的协助之下，母亲生下了最小的弟弟，我们给他取名若瑟玛利亚（圣施礼华的西班牙名），母亲很快康复，若瑟玛利亚现在两岁了。

然而，每当父亲想起第一个医生，还是心烦。他决定带小若瑟玛利亚去见那位医生，让他瞧一瞧他想杀害的小孩。那位医生很受感动，并说他们被吩咐在这种情况下，必需这样做，他说他很高兴父亲没有接受他的意见，而且自己也没有父亲的信德。後來父亲对他们谈起圣施礼华和主业会，医生自己想知道更多详情，就从那一刻起，他的医学观点完全改变了。

为了感激圣施礼华，父亲保留了玫瑰园的一部份，这里长的花朵可以经常送到主业会中心，摆在圣体柜旁边。目前，为了母亲的健康，我们继续向圣施礼华祈祷，因为她仍有疼痛，她

把病痛奉献给教宗，和她在主业会的女儿们的忠心。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/article-234/](https://opusdei.org/zhs/article/article-234/) (2026年1月13日)